
令和７年第３回那智勝浦町議会定例会 議事予定表 

 

令和７年９月８日 

９月９日（火） 本会議 

 会議録署名議員の指名 

 会期の決定 

 諸報告 

選第 ９ 号 那智勝浦町・太地町環境衛生施設一部事務組合議会議員の選挙 

選第 １０ 号 和歌山県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙 

選第 １１ 号 紀南環境広域施設組合議会議員の選挙 

選第 １２ 号 紀南環境衛生施設事務組合議会議員の選挙 

認定第 １ 号 令和６年度那智勝浦町一般会計歳入歳出決算認定について 

認定第 ２ 号 令和６年度那智勝浦町国民健康保険事業費特別会計歳入歳出決算認定に 

ついて 

認定第 ３ 号 令和６年度那智勝浦町後期高齢者医療事業費特別会計歳入歳出決算認定に 

ついて 

認定第 ４ 号 令和６年度那智勝浦町土地取得事業費特別会計歳入歳出決算認定について 

認定第 ５ 号 令和６年度那智勝浦町育英奨学金貸与事業費特別会計歳入歳出決算認定に 

ついて 

認定第 ６ 号 令和６年度那智勝浦町介護保険事業費特別会計歳入歳出決算認定について 

認定第 ７ 号 令和６年度那智勝浦町・太地町介護認定審査会共同設置事業費特別会計 

歳入歳出決算認定について 

認定第 ８ 号 令和６年度那智勝浦町勝浦地方卸売市場事業費特別会計歳入歳出決算認定 

について 

認定第 ９ 号 令和６年度那智勝浦町水道事業会計決算認定について 

認定第１０号 令和６年度那智勝浦町下水道事業会計余剰金の処分及び決算認定について 

認定第１１号 令和６年度那智勝浦町立温泉病院事業会計決算認定について 

 

９月１０日（水） 本会議 

認定第 １ 号 令和６年度那智勝浦町一般会計歳入歳出決算認定について 

認定第 ２ 号 令和６年度那智勝浦町国民健康保険事業費特別会計歳入歳出決算認定に 

ついて 

認定第 ３ 号 令和６年度那智勝浦町後期高齢者医療事業費特別会計歳入歳出決算認定に 

ついて 

認定第 ４ 号 令和６年度那智勝浦町土地取得事業費特別会計歳入歳出決算認定について 

認定第 ５ 号 令和６年度那智勝浦町育英奨学金貸与事業費特別会計歳入歳出決算認定に 

ついて 



認定第 ６ 号 令和６年度那智勝浦町介護保険事業費特別会計歳入歳出決算認定について 

認定第 ７ 号 令和６年度那智勝浦町・太地町介護認定審査会共同設置事業費特別会計 

歳入歳出決算認定について 

認定第 ８ 号 令和６年度那智勝浦町勝浦地方卸売市場事業費特別会計歳入歳出決算認定 

について 

認定第 ９ 号 令和６年度那智勝浦町水道事業会計決算認定について 

認定第１０号 令和６年度那智勝浦町下水道事業会計余剰金の処分及び決算認定について 

認定第１１号 令和６年度那智勝浦町立温泉病院事業会計決算認定について 

委員会（本会議終了後） 

（一般質問通告締切り １７時００分） 

 

９月１１日（木） 本会議 

認定第 １ 号 令和６年度那智勝浦町一般会計歳入歳出決算認定について 

認定第 ２ 号 令和６年度那智勝浦町国民健康保険事業費特別会計歳入歳出決算認定に 

ついて 

認定第 ３ 号 令和６年度那智勝浦町後期高齢者医療事業費特別会計歳入歳出決算認定に 

ついて 

認定第 ４ 号 令和６年度那智勝浦町土地取得事業費特別会計歳入歳出決算認定について 

認定第 ５ 号 令和６年度那智勝浦町育英奨学金貸与事業費特別会計歳入歳出決算認定に 

ついて 

認定第 ６ 号 令和６年度那智勝浦町介護保険事業費特別会計歳入歳出決算認定について 

認定第 ７ 号 令和６年度那智勝浦町・太地町介護認定審査会共同設置事業費特別会計 

歳入歳出決算認定について 

認定第 ８ 号 令和６年度那智勝浦町勝浦地方卸売市場事業費特別会計歳入歳出決算認定 

について 

認定第 ９ 号 令和６年度那智勝浦町水道事業会計決算認定について 

認定第１０号 令和６年度那智勝浦町下水道事業会計余剰金の処分及び決算認定について 

認定第１１号 令和６年度那智勝浦町立温泉病院事業会計決算認定について 

報告第１３号 健全化判断比率の報告について 

報告第１４号 公営企業会計に係る資金不足比率の報告について 

報告第１５号 那智勝浦冷蔵株式会社経営状況について 

 

９月１２日（金） 本会議 

議案第７８号 那智勝浦町新庁舎整備方針検討委員会条例 

議案第７９号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

議案第８０号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

議案第８１号 督促手数料廃止に伴う関係条例の整備に関する条例 



議案第８２号 那智勝浦町クリーンセンター設置条例 

議案第８３号 那智勝浦町墓地条例の一部を改正する条例 

議案第８４号 勝浦漁港にぎわい市場の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

議案第８５号 那智勝浦町給水条例の一部を改正する条例 

議案第８６号 那智勝浦町下水道条例の一部を改正する条例 

議案第９３号 財産の処分について 

議案第８７号 令和７年度那智勝浦町一般会計補正予算（第５号） 

議案第８８号 令和７年度那智勝浦町国民健康保険事業費特別会計補正予算（第２号） 

議案第８９号 令和７年度那智勝浦町介護保険事業費特別会計補正予算（第１号） 

議案第９０号 令和７年度那智勝浦町勝浦地方卸売市場事業費特別会計補正予算（第１

号） 

議案第９１号 築地地区津波避難施設整備工事請負契約の変更について 

議案第９２号 財産の取得について 

議案第９４号 農業委員会委員の任命について 

 

９月１３日（土） 休 会  休 日 

９月１４日（日） 休 会  休 日 

９月１５日（月） 休 会  休 日 

９月１６日（火） 休 会  委員会 

９月１７日（水） 休 会  委員会 

９月１８日（木） 休 会  委員会 

９月１９日（金） 休 会   

９月２０日（土） 休 会  休 日 

９月２１日（日） 休 会  休 日 

９月２２日（月） 本会議  一般質問 

９月２３日（火） 休 会  休 日 

９月２４日（水） 本会議  一般質問 

９月２５日（木） 本会議  委員会所管事務調査継続調査要求、議員派遣 


